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M: Mi chiamo Sandro Fallai, ho trentaquattro anni e faccio il
meccanico. Riparo motori di automobili, moto, motorini... I miei
clienti dicono che sono bravo, e a me come lavoro piace molto,
anche se la sera torno sempre a casa stanco e sporco di grasso.

DOMANDA: Qual e Sandro Fallai?
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F1: Pronto, Elisa? Ma dove sei? Ti sto aspettando da piu di mezz’ora!
F2: Lo so, Adriana, scusa! Sono ancora in autobus. Oggi c’e tanto

traffico e siamo fermi da 20 minuti per un incidente!

DOMANDA: Dov’e adesso Elisa?
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F: Tu, Luca, di solito cosa fai il sabato sera?

M: Resto quasi sempre a casa. Tutta la settimana sono in giro per
lavoro, e allora, sai...

F: E in casa che fai? Leggi? Guardi la TV?

M: Raramente. Di solito preferisco guardare un bel film al computer.

DOMANDA: Che fa di solito Luca il sabato sera?
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F: Elena e impiegata in un piccolo ufficio postale, nel paese dove
abita. L'ufficio e davvero piccolo e con Elena lavorano solo altre
due persone: un altro impiegato, piu giovane di lei, con i baffi, e il
direttore, un uomo anziano con la barba e gli occhiali, sempre
molto elegante.

DOMANDA: Qual ¢ I'ufficio postale?
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PARTE VI (N 19 — N 20)

M: Stefano e Riccardo sono molto amici. A scuola frequentano la
stessa classe e anche i1l pomeriggio spesso si vedono per fare 1
compiti e giocare un po’ insieme. La domenica, pero, la passano
con le loro famiglie. Stefano va spesso con 1 suoi a trovare i nonni
in campagna. Riccardo, invece, di solito guarda la partita alla TV
con 1l suo papa.
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